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Klassische Rebsorten  
 

Cabernet Sauvignon ist kleinbeerig, dickhäutig, und spätreifend. Sein typischer Geruch und Geschmack 
nach schwarzen Johannisbeeren und Zedern sind, gleich wo er angebaut wird, leicht identifizierbar. Eine 
bemerkenswerte Menge großer Weine der Welt wird aus Cabernet Sauvignon gemacht. Er wird in 
Bordeaux, Kalifornien, Australien, Südafrika, Chile, Spanien, und der Toskana mit großem Erfolg 
angepflanzt. 
 

Pinot Noir ist grossbeerig, dünnhäutig, frühreifend, frostempfindlich und neigt leicht zur Fäulnis. Weil es 
eine schwierige Traube im Garten und im Keller ist, pflegt fast jeder Weinmacher eine Hassliebe 
Beziehung zum Pinot Noir. Er enttäuscht regelmäßig, aber doch ergibt er oft genug ein faszinierendes 
Ergebnis von animalischer Leidenschaft, reife rote Waldbeeren und exotische asiatische Aromen, dass man 
sich in Pinot Noir wieder verliebt. Pinot Noir wird mit bestem Erfolg im Burgund angebaut, aber man findet 
ihn auch in vielen anderen Orten z.b. Oregon, Kalifornien, Südtirol und Österreich, wo er als 
Blauburgunder oder Spätburgunder bekannt ist. 

 

Merlot ist zweifelsohne ein großer Klassiker. Seine besten Exemplare sind weicher als Cabernet und 
erinnern an Minze, Honig, und vollreife Weinbeeren. Er wird oft zusammen mit Cabernet Sauvignon 
verschnitten, so großen Bordeauxweinen.  

 

Syrah (Shiraz) ist schwarz wie die Nacht und wegen seines hohen Tanningehaltes, in der Jugend oft 
aggressiv und hart. Syrah kann das ganze Spektrum von schwarzen bis roten Fruchtaromen decken, 
vermählt diese Aromen mit rauchigen, animalischen Strukturen und rundet sie ab mit Schokolade und 
Gewürzen. Es ist eine temperamentvolle Traube die ein heißeres Klima bevorzugt. Das Rhônetal und 
Australien produzieren die besten Syrah. 

 

Chardonnay liefert weinige, fette, butterige Weine die nach Äpfel, Ananas, Melonen und Mango 
schmecken können. Das ist die beliebteste Weißweinsorte der Welt und wird in fast jedem Weinland 
angebaut. 

 

Riesling bewirbt sich mit Chardonnay um den Titel der besten weißen Traube der Welt. Je nach 
Ausbaustil kann er süß oder trocken, von dichtem Honig und Petrol duften oder strahlende Säure, 
transparente Klarheit und Feuerstein geprägt sein. Seine typischen Fruchtnuancen nach Aprikosen und 
Pfirsich sind fast immer erkennbar. Elsass, Österreich (vor allem Wachau) und Deutschland liefern 
Weltklasse Rieslinge. 

Sauvignon Blanc hat ein Bukett nach Stachelbeeren, Holunder, Brennnessel und manchmal auch nach 
Paprika und Katzen Urin! Der Anklang an das französische Wort sauvage, ist daher oft sehr treffend. 
Diese Traube ist sehr verbreitet im Bordeaux wo sie zusammen mit Sémillon zu süßen und trockenen 
Weinen ausgebaut wird. Am charakteristischen ist er aber in der Loire. Auch in Österreich (vor allem 
Steiermark) und Neuseeland kann er großartig werden. In Kalifornien fällt er schwerer und reifer aus und 
wird wie ein Chardonnay im Barrique vergoren. 



Inklusiv Preise – Enthält Sulfite 
 
 

Offene Weißweine    Euro 
 
Weingut Mantler – Weinviertel, Österreich  1/8 l Glas   2,80 
Grüner Veltliner  1/4 l Glas   4,60 
Helles Grüngelb, saftige Frucht, in der Nase feine pfeffrige Würze, am Gaumen elegant, 
knackig und trinkfreudiger Stil. Trocken;                 
 
Weingut Hartl – Thermenregion, Österreich     1/8 l Glas   2,90 
Weissburgunder  1/4 l Glas 4,80 
Ein strahlend klares grüngelbes Farbspiel im Glas - fruchtige Komponenten nach reifer 
Melone unterlegt mit zarten Wiesenblumen und eine zarte Würze im Nachhall finden 
zusammen und ergeben ein Harmonisches Ganzes. Die delikate Frucht, eine feine Säure 
und der Restzucker sind balanciert und lassen diesen Wein glänzen. Halbtrocken; 
 
G´spritzter (Weinschorle) Weiss süß oder sauer          1/4 l Glas   3,00 
Kaiser G´spritzter (mit Holundersirup)           1/4 l Glas   3,90 
“Hugo” (mit Prosecco)           0,3 l Glas   5,30 
“Aperol Spritz” (mit Wein)           0,3 l Glas   5,20 
“Aperol Secco” (mit Prosecco)           0,3 l Glas   5,40 
Campari Soda / Orange           0,3 l Glas   4,00 
 
Offene Rotweine 
 
Weingut Mantler – Weinviertel, Österreich  1/8 l Glas   2,80                             
Zweigelt  1/4 l Glas   4,60 
In der Nase feinwürzig mit kräftigen Rubingranat, intensive Kirschnote, am Gaumen 
konzentriert fleischig, balanciert und animiert zum Weitertrinken. Trocken; 
 
Weingut Mantler – Weinviertel, Österreich     1/8 l Glas   2,90 
Blaufränkisch  1/4 l Glas   4,80 
Kräftiges, jugendliches Rubinrot, in der Nase zart mineralisch. Er wird von saftiger 
Zwetschken-Brombeerfrucht begleitet und bietet eine zarte Kräuterwürze am Gaumen. 
Eine vitale Säurestellung und ein dunkelbeeriger würziger Abgang runden diesen 
klassischen Blaufränkisch ab. Trocken; 
 
G´spritzter (Weinschorle) Rot süß oder sauer          1/4 l Glas   3,00 
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Offene Roséweine   Euro 
 
Weingut Mantler – Weinviertel, Österreich      1/8 l Glas   2,90 
Rosé vom Zweigelt  1/4 l Glas   4,80 
Zwiebelschalenfarbig mit rosa Reflexen; in der Nase fruchtiges zartes Bukett mit 
Bittermandel-Ton; am Gaumen saftig mit knackiger, frischer Säure, gute Fruchtpräsenz, 
Hauch von Himbeere, mit Anklängen von Marzipan; schlanker trinkfreudiger Körper mit 
frischer Struktur. Trocken; 
 
Prosecco, Österreichischer Sekt 
 
Prosecco Frizzante, trocken 0,1 l Glas   3,00     0,75 l Flasche   19,50 
 
Sekt Schlumberger White Secco, trocken 0,2l Pikkolo Flasche   7,50 
 0,75l Flasche   29,90   
 
Sekt Schlumberger Gold, trocken   0,2l Pikkolo Flasche   7,50      
 0,75l Flasche   29,90 
Weißweine 
 
Österreich 
Weingut Mantler - Weinviertel  
Grüner Veltliner Weinviertel DAC 0,75l Flasche   24,00 
Dieser Weinviertel DAC ist ein gebietstypischer Grüner Veltliner, der an seiner hell- bis 
grüngelben Farbe und seinem pfeffrig-würzigen, feinfruchtigen Geschmack zu erkennen 
ist. Seine im Vordergrund stehende Apfelfrucht mit Zitrusnoten findet Anklang. Am 
Gaumen fruchtbetont mit feiner Zitrusschale und mineralischem würzigem „Pfefferl“. 
Trocken;  
 
Weingut Waldschütz – Kamptal 
Riesling Venesse Kamptal DAC   0,75 l Flasche   26,00 
In der Nase ein prägnante mineralische gelbe Pfirsichfrucht; Am Gaumen sehr elegant 
fruchtbetont mit seidiger Pfirsichtextur,  ein angenehmer Säurebogen macht die Venesse 
völlig harmonisch und zeigt eine gute Länge im Abgang. Trocken; 
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Weingut Erzherzog Johann – Süd Steiermark  Euro 
Sämling Exklusiv  0,75 l Flasche   24,00 
In der Nase lassen sich exotische, fruchtige Aromen finden, welche sich im 
Geschmacksbild wiederspiegeln. Vordergründige Pfirsichfrucht die von feiner Säure 
untermauert wird mit Anspruch auf Jugendlichkeit und Eleganz. Trocken; 
 
Weingut Waltner – Wagram 
Weissburgunder  0,75 l Flasche   25,00 
Helles Grüngelb; Mit feiner Kräuterwürze unterlegte Nuancen von weißer Birnenfrucht. 
Kraftvoll und elegant zugleich, mit saftiger komplexer Frucht. Ein angenehmes Spiel aus 
reifer Frucht und frischer Säure stehen diesem Wein ausgezeichnet. Er bleibt sehr gut 
am Gaumen haften durch seine, für diese Weinbauregion so typische, Mineralität. 
Trocken; 
 
Kellerei Erzherzog Johann – Süd Steiermark 
Sauvignon Blanc Exklusiv Klassik  0,75 l Flasche   26,00 
Klar und glänzend schimmert das blasse Strohgelb des Weines aus dem Glas; eine 
unglaubliche Dichte an Aromen von Stachelbeeren, Holunderblüten und zarter 
Brennnessel. Harmonisches Säurespiel mit gutem Druck und lange anhaltendem 
Abgang lädt ein zum Weitertrinken. Trocken;  
 

Weingut Müller – Kremstal 
Chardonnay Reserve Fuchaberg  0,75 l Flasche   27,00 
Mittleres Gelbgrün, in der Nase feine Holznuancen und angenehme reife Apfelaromen. 
Kraft und Wärme werden durch die Frische der Säure und die Würze balanciert, stoffig, 
elegant und sehr trinkfreudig. Die saftigen gelben Früchte gefallen, er wirkt sehr 
geschliffen und die zarten Holznoten am Gaumen geben Länge und Volumen. Trocken; 
 

Roséwein 
 

Österreich 
Weingut Umathum - Neusiedlersee 
Rosa  0,75l Flasche   27,00 
Die Rosa wird aus Saftabzug hergestellt – somit erscheint sie in strahlendem Himbeerrot, 
in der Nase helle Fruchtaromen, die an Himbeeren und Erdbeeren erinnern, erfrischende 
Frucht auch am Gaumen mit zarten Gerbstoffen und feiner Säure, lange anhaltend. 
Trocken;  



Inklusiv Preise – Enthält Sulfite 
 
 

Rotweine                        Euro 
 
Österreich 
Weingut Mantler – Weinviertel  
Zweigelt Classic  0,75l Flasche   24,00 
Zweigelt ist die österreichische Leitsorte unter den Rotweinen. Dieser Wein ist im Glas 
mit einem dunklen Purpur vertreten das die Jugendlichkeit wiederspiegelt. Er ist fruchtig 
nach Kirschen mit feiner Würzigkeit und unkompliziert leicht zu trinken. Trocken am 
Gaumen mit mittellangem Abgang. Trocken;  
 
Weingut Scheiblhofer – Neusiedlersee Hügelland  
Blaufränkisch 0,75l Flasche   25,00 
Dieser Blaufränkisch durfte für 6 Monate in gebrauchten Barrique Fässern reifen. Das 
Ergebnis – dichtes Violett im Glas mit würziger Brombeerfrucht und einem zart lieblichen 
Fruchtschmelz. Am Gaumen betont fruchtig nach dunklen Beeren mit der typischen 
„Scheiblhofer“ Opulenz. Eine mächtige Tanninstruktur wird vom dazu passenden 
kräftigen Körper unterstützt. Trocken; 
 
Weingut Mantler - Weinviertel  
St. Laurent 0,75l Flasche   25,00 
Die Rebe St. Laurent stammte ursprünglich aus dem Elsaß wird aber heute nur noch in 
Österreich angepflanzt. Dieser Wein erscheint im Glas mit einem schönen Kirschrot mit 
violetter Randaufhellung, in der Nase findet man dunkle Beeren mit feiner Konfitnote, ein 
Mix aus Frucht und Würze. Am Gaumen betont fruchtig mit sortentypischen Tanninen, 
leicht schokoladig mit feiner Würze und eleganter Finesse. Trocken; 
 
Weingut Waltner - Wagram  
Zweigelt Marienberg Reserve 0,75l Flasche   28,00 
Die Lage Marienberg liegt auf einem südlich ausgerichteten Hang, hier erreichen die 
Rotweinsorten durch die gute Sonneneinstrahlung eine sehr hohe Reife. Für 14 Monate 
im neuen Eichenfass gereift. Sehr feine Holzwürze in der Nase, geprägt von einer 
intensiven Brombeer- und Lakritzaromatik. Am Gaumen zeigt er sich sehr kraftvoll, 
komplex, saftig und dicht mit seidigen Tanninen. Ein langer Abgang überzeugt sofort. 
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Weingut Hartl III – Thermenregion  Euro 
Cabernet Sauvignon Reserve 0,75l Flasche   29,00 
Intensives Rot mit fast schwarzem Kern und bläuliche Reflexe. Die sehr würzig-intensive 
Nase besticht mit ausgeprägtem Cassis-Duft, schwarzem Pfeffer, Zedernholz und 
Brombeere. Das Finish zeigt Noten von Unterholz und etwas Tabak. Komplex am 
Gaumen mit sehr reifer Frucht nach Schwarzkirsche, Zartbitterschoko mit einer leichten 
Chili-Würze und viel Cassis. Die Tannine zeigen sich beginnend samtig. Ein Wie mit viel 
Kraft und langem Nachhall. Trocken; 
 
Weingut Hartl III - Thermenregion  
Pinot Noir (Blauburgunder) Reserve 0,75l Flasche   29,00 
Dunkles Ziegelrot mit zart bräunlichen Wasserrand; Dezenter Duft nach roten Beeren, 
Himbeerkompott, Thymian, Veilchen und etwas Marzipan mit Vanille. Am Gaumen 
dominieren reife Himbeeren, etwas Hagebutte und schwarzer Tee am höchsten Punkt. 
Der Säurebogen wirkt wie aus einem Guss und erzeugt eine hohe Trinkfreudigkeit. Im 
Abgang finden sich dann noch Aromen von Räucherspeck und Holznoten aus der langen 
Lagerung im neuen Barrique-Faß. Trocken; 
 
Weingut Landauer-Gisperg - Thermenregion  
Cuvee Black Betty  0,75l Flasche   27,00 
Die Rotweincuvee aus Rössler, Rathay und St. Laurent für alle Weintrinker! In der 
Farbe tiefdunkel fast schwarz. Die ausdrucksstarke Nase nach dunklen Waldbeeren, 
Lakritze und etwas Tabak laden den Gaumen regelrecht ein endlich den ersten Schluck 
zu machen. Hier spielt die Black Betty ihren vollen Charme aus – füllig, fruchtig und 
opulent überzeugt sie auf ganzer Linie. Der Mittellange Abgang erzeugt eine wunderbare 
Trinkfreudigkeit. Trocken; 
 
Weingut Tschida – Neusiedlersee 
Cuvee Heideboden 0,75 l Flasche   28,00 
Cuveé aus Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot und etwas Rössler aus den 
besten Lagen rund um Apetlon. Ausgebaut in gebrauchten Barriques. Dadurch kommen 
die vier Sortencharaktere besonders gut zur Geltung. Schöne Primärfrucht nach 
Schwarze Johannisbeere, Kirsche, Brombeere, Holunder, gaumenfüllend, dezentes 
Tannin, sehr rund und geschmeidig, eine gut ausgereiftes Cuveé; durch die Kombination 
der vier Sorten besonders vielschichtig und komplex. Trocken;  
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Weingut Scheiblhofer – Neusiedlersee Hügelland  Euro 
Cuvee „Big John“  Reserve 0,75 l Flasche   32,00 
Scheiblhofers Klassiker – Zweigelt, Cabernet Sauvignon und Pino Noir ausgebaut für 
12 Monate in neuer amerikanischer Eiche. Dichtes Violett mit rubinroten Rändern. Eine 
Fruchtexplosion mit einem verführerischen Duft von Karamell. Am Gaumen ebenso 
fruchtig orientiert mit hoher Komplexität und vielschichtig. Sein mächtiges Tannin ist 
bereits abgerundet und stimmig mit den röstigem Eichenflair. Trocken;  

 
 

Diplom Sommelier Florian´s Wein Raritäten             
             persönlich ausgesuchte gereifte Jahrgänge und nur in begrenzter Menge verfügbar   
 
Weingut Kirnbauer – Mittelburgenland / Österreich  
Cuvee „Das Phantom“ Jahrgang 2019!  0,75l Flasche   37,00 
Ein bekannter Top Vertreter der österreichischen Cuvee Eliten. Seine Qualitäten sind weit 
über die Grenzen des kleinen Österreichs bekannt und geschätzt. Diese Rotwein-Cuvée ist eine 
tiefdunkel Rubingranatrote Vermählung aus Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon und 
Syrah. Eine vielschichtige, interessante Nase mit Waldbeer-Preiselbeer-Note, ein Hauch von 
Lakritze, mit feinen Röstaromen von 18monatiger Barrique-Lagerung im Verbund mit zarten 
floralen Anklängen. Das Phantom hat eine elegante Cassisfrucht am Gaumen, feine 
Edelholzwürze, elegant und ausgewogen, sehr finessenreich und vollmundig und endet in einem 
sehr langen Abgang. Trocken;  
 
Weingut Gisperg – Thermenregion / Österreich  
Cuvee Kontrast Jahrgang 2017!  0,75l Flasche   36,00 
92 Punkte von Falstaff können nicht Lügen. Was hier Johannes Gisperg als aufstrebender 
Winzer von seinem Vater von klein auf gelernt bekommen hat kann nur begeistern. Aus den 
Rebsorten Cabernet Sauvignon, St. Laurent, Merlot und Roesler vermählt. Dunkles 
Rubingranat schimmernd mit violetten Reflexen und zarter Randaufhellung. Der Wein begrüßt 
seinen Genießer mit zartem Röstkaramell, Nuancen von Edelholz, schwarzer Beerenfrucht, etwas 
Lakritze und schokoladiges Nougat. Saftig, elegant mit feiner Fruchtsüße und perfekte runde 
sowie gut gereifte Tannine in mineralischem Touch im Abgang, endende geniale Länge. Sowas 
soll man sich nicht entgehen lassen als facettenreicher Speisenbegleiter. Trocken; 
Weingut Mantler – Weinviertel / Österreich 
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Roter Veltliner (Weisswein) Jahrgang 2018 0,75 l Flasche   24,00 
Aus Österreichs größter Weinbauregion und eine regionale Spezialität. Man darf sich nicht 
durch seinen Namen täuschen lassen, es ist ein WEISSWEIN mit dem Duft nach grünem 
Apfel, Limette und reife Mango, knackfrisch, ausgewogen und leichtfüßig. Ein Wein für jeden 
Tag. Trocken;  
 
 
Weingut La Baume – Südfrankreich  
Syrah Terres Jahrgang 2017!  0,75l Flasche   35,00 
Terres wird aus 100% vollreifen Syrah Trauben gewachsen auf heißen sandigen Böden mit 
jahrelanger Erfahrung ausgebaut und für 12 Monate in französischen Eichenholzfässern zur 
Perfektion gelagert. Dunkel mit violettem Schimmer; In die Nase steigen komplexe Düfte nach 
reifen Heidelbeeren, Nougat, geröstetem Kaffee und zarten Veilchenblüten. Am Gaumen 
ausgesprochen rund, seidig und samtig. Aromen von dunklen Beeren, etwas Bitter-Schokolade 
und Orangenschale. Ein langes Finale unterstreicht die perfekt eingebauten Tannine und lässt 
diesen Wein zu einem Trinkgenuss per Excellence werden. Trocken; 
 
 
Weingut San Marzano – Apulien / Süd Italien  
Negroamaro Salento F Jahrgang 2018!  0,75l Flasche   40,00 
Der Negroamaro F von der Cantina San Marzano ist einer der Gründe warum der Trend 
„Negroamaro“ entstanden ist. Ein herausragender, komplexer und körperreicher Rotwein. Dieser 
Wein besitzt eine dunkel-violette Färbung mit schwarzem Kern im Glas. Das Bouquet brilliert hier 
mit einer Dichte und offenbart eine Aromatik von reifen schwarzen Brombeeren. Auch Noten 
von Kirschkonfitüre und Zwetschkenkompott sind deutlich erkennbar und verbinden sich mit 
Anklängen von Kakao, Nelken, Zimt und Thymian. Seidig schmeichelt die dichte Tanninstruktur 
dem Gaumen. Hier dominieren die Frucht- und Würzaromen, welche von einer feinen Säure 
ausbalanciert werden. Auch kommt der volle und dichte Körper dieses kräftigen Weines zur 
Geltung. Ein sehr langer Nachhall rundet das Weinerlebnis ab. Lassen Sie sich in den Bann 
dieses Weines ziehen. Halbtrocken; Ein idealer Begleiter zu Wildgerichten oder zu kräftig 
gewürzten Fleischgerichten empfehlenswert! 
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Digestif - Brände und Grappa 2cl 
„Tiroler“ Obst Schnaps vom Erber  2,20 
„Tiroler“ Marillen oder Williamsbirnen Schnaps vom Erber 2,60 
Williamsbirne mit Frucht  2,80 
„Tiroler“ Himbeergeist vom Erber  2,60 
„Tiroler“ Zirbener vom Erber  2,60 
„Brixentaler“ Haselnuss vom Erber  2,40 
Vogelbeer Geist   2,90 
“Schwegei´s” Edelbrand von der Birne                      JG 2019/2021 2,90 
“Schwegei´s” Edelbrand von der Zwetschke           JG 2019 2,90 
“Schwegei´s” Edelbrand von Apfel und Birne        JG 2021 2,90 
 
Longdrinks 15cl         
Bacardi Cola, Bacardi Orange oder Wodka Orange          4,00 
Whisky Cola           4,60 
Captain Morgan Spiced Cola   4,00 
Malibu Orange   3,90 
 
Whisk(e)ys 2cl 
Johnnie Walker Red Label Scotch   2,70 
Jack Daniels Bourbon   2,90 
Oban Single Malt, 14 Jahre gereift, West Highlands   4,90 
 
Liköre 2cl 
Marillenfruchtsaftlikör oder Zwetschkenfruchtsaftlikör vom Erber 2,50 
Eiercremelikör vom Erber 2,70 
 
Magenbitter 2cl         
Fernet Branca oder Jägermeister   2,50 
Ramazzotti   2,70 
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Biere Euro 
Huberbräu vom Fass 0,5 l  3,80 
Huberbräu vom Fass 0,3 l  3,20 
Radler 0,5 l  3,80 
Radler  0,3 l  3,20 
Stiegel Freibier – Alkoholfrei 0,5 l  3,90 
Weizenbier 0,33l  3,40 
Weizenbier – Alkoholfrei  0,5 l  4,00 
Weizenbier 0,5 l  4,00 
Weizenbier leicht  0,5 l  4,00 
 
Limonaden und Säfte 
Orangen- / Zitronenlimonade                                               0,2 l   2,00 0,4 l  3,80 
Cola / Spezi                                                                                0,2 l   2,00 0,4 l  3,80 
Coca Cola light 0,33 l  3,60 
Almdudler Kräuterlimonade 0,33 l  3,60 
Mineralwasser                                                                             0,33l   2,30 1 Liter  4,50 
Stilles Mineralwasser                                                              0,33l   2,30  1 Liter  4,50 
Orange /Multivitaminsaft                                                        0,2 l  2,50 0,4 l   4,50 
Johannisbeer-/ Mango-/ Apfelsaft                                  0,2 l   2,50  0,4 l   4,50 
Säfte aufgespritzt mit stillem Wasser 0,4 l   3,00 
Säfte aufgespritzt mit Soda 0.4 l   3,50 
 
Heiße Getränke 
Tasse Kaffee    2,40 
Portion Kaffee Haferl 4,2o 
Cappuccino 3,20 
Latte Macchiato 3,40 
Kleiner Espresso / Brauner  2,30 
Großer Espresso / Brauner 3,00 
Kakao mit Sahne 3,30 
Verschiedene Teevariationen 2,40 
Tee mit Zitrone 2,50 
Tee mit Rum 3,70 
Portion Sahne 0,50 
  


